®opma OUEHOYHOTO JIHCTA

Jlata npoBeieHUs MPOBEPKH:
WHuumaTvBHas rpynna, NpOBOAMBILAS IPOBEPKY:

Bonpo | [la/uer
c

1 Hmeercsi in B oprauusanuu mexio?

A) na, 151 BCeX BO3PACTHBIX IPYNTI H PEKHMOB (GYHKLUHOHHDPOBAHHS OPraHH3aLHH

b) na, Ho Ge3 yyera BO3pacTHBIX rpynn

B) Her

2 | BolBeleHo J1H HHKJIHYHOE MEHIO 151 03HAKOM.ICHHS! poauTenei u aereii ?

A) na

B) ner

3 BuiBewieHo Jin exeHeBHOE MEHIO B YI00HOM ISl 03HAKOMJICHHUS POAHTe el 1
aerei mecre ?

A) na

b) ner

4. | B menio OTCYTCTBYIOT NOBTOPbLI 015017

A) na, no Bcem JHAM

b) HeT, HMEKTCS NOBTOPLI B CMERHbIE THH

8. | B MeHI0 0TCYTCTBYIOT 3anpelmennbie 6.110a NPOAYKTbI

A) pa, 1o BceM AHSAM

b) HeT, HMEIOTCS MOBTOPBI B CMEKHbIE THH

6. CooTBercTBYeT JIH perjiaMeHTHPOBAHHOE IHKJIHYHBIM MEHI0 KO,IHYECTBO
NPHEMOB NMHUIUH PeKUMY PYHKUHOHMPOBAHHS Opranu3annn?

A) na

b) ner

y A EcTb /i1 B Oprann3auny npuKas o CO31aHHH H NOPSIKe paGoTh
OpakepakHoi komuccHu?

A) na

B) Her

8 | Ot Becex an NapTHH NPHIOTOBJIEHHBIX 0J110] cHUMaeTesi Opakepan?

A) na

b) Her

9 BoisiBasiiuch M GaKThl He J0NYCKa K peanau3auuu 6.1101 U NPOAYKTOB 110
pesyabTaTam paGoTsl OpaKepaskHOH KOMHCCHH (32 IEPHOA HEe MeHee Mecsina)?

A) Her

b) na

10 Co3aanbl Jin ycs10BHS 111 OPraHH3aLMH HTAHKS 1eTel ¢ y4eToM
0c00eHHOCTEH 310pOBLA (caxapHblii AHaleT, NuueBbie aLIeprun)?

A) na

b) ner

11 | IIpoBoauTes J1n yGopka MoMeLeHHil nocJie Kax/I0ro npHeMa numm?

A) na

b) ner

12 KauecTsenHo jin npoBeiena y6opka noMemeHuii 115 npueMa MHIIH HA
MOMEHT paboTbl KOMHCCHH?

A) na

b) ner




